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Про проведення обласного нетворкінгу 

з аграрного напряму та озеленення 

 

Відповідно до планів роботи департаменту освіти і науки обласної 

державної адміністрації та комунального закладу освіти “Обласний еколого-

натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі – КЗО “ОЕНЦДУМ”) 

на 2026 рік, з метою підвищення професійної компетентності педагогів в 

організації дослідницької роботи на навчально-дослідних земельних ділянках, 

озелененні закладів освіти, активізації участі здобувачів освіти у профільних 

організаційно-масових заходах всеукраїнського та обласного рівнів  

15 квітня 2026 року КЗО “ОЕНЦДУМ” проводить обласний нетворкінг з 

питань озеленення та дослідницької роботи на навчально-дослідних 

земельних ділянках закладів освіти. 
До участі у заході запрошуються методисти та керівники гуртка аграрного, 

квітково-дендрологічного напрямку закладів позашкільної освіти, викладачі 

природничих дисциплін закладів загальної середньої та професійно-технічної 

освіти. 

Захід буде проведено у відео форматі. 

Повідомлення зі списком відтворення відеозаписів доповідачів заходу буде 

розміщено 14 квітня 2026 року на Головній сторінці сайту  

КЗО “ОЕНЦДУМ” http://dneprunnat.dp.ua. в розділі сайту “Документи”  

(пункт “Семінарська діяльність”). 

Змістом семінару заплановано виступи: 

- Котченко Марини Валентинівни, кандидата сільськогосподарських наук, 

доцента кафедри рослинництва Дніпровського державного аграрно-

економічного університету за темою “Тематика та планування наукових 

досліджень в рослинництві”; 

- Козечко Володимира Івановича, кандидата сільськогосподарських наук, 

доцента кафедри загального землеробства та ґрунтознавства Дніпровського 

державного аграрно-економічного університету за темою “Основи наукових 

досліджень в агрономії”; 

- Алексєєвої Анни Анатоліївни, кандидата біологічних наук, старшого 

викладача кафедри фізіології та інтродукції рослин Дніпровського 

національного університету ім.. Олеся Гончара за темою “Сучасні підходи в 

проектуванні квітників”; 

Керівникам закладів освіти 
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- Цимбал Таміла Володимирівна, керівник гуртка-методиста комунального 

закладу позашкільної освіти “Станція юних натуралістів Покровського району” 

Криворізької міської ради за темою “Використання проєктних технологій в 

озелененні закладів освіти”. 

За підсумками семінару учасникам будуть надаватись сертифікати. 

Реєстрація та питання для отримання сертифікатів знаходяться у 

спеціальній інтерактивній формі за посиланням: 
https://forms.gle/BXDTjort6er3HrNX8 

Форма буде активна до 22 квітня поточного року. 
 

Контактна особа: Алла ІВАНУС, методист з сільськогосподарського 

напряму, тел. (097)4702436.  

 

 

 

Директор комунального закладу освіти      Юрій ПЕДАН 

“Обласний еколого-натуралістичний центр 

дітей та учнівської молоді” 

 

 
Алла Іванус (097) 47-02-436 

 

 

 


